
                            
 

 
 

 

 
Zaklju čni govor državnega sekretarja Roberta Marolta ob zaklju čku mednarodne 
konference e-pravosodje in e-pravo, ki je potekala od 1. do 3. junija 2008 v Portorožu  
 

(VELJA GOVORJENA BESEDA) 
 
Cenjena gospa ministrica Rachida Dati, cenjeni gospod minister Estonije Rein Lang, 
cenjena gospa ministrica  Kosova Nekibe Kelemendi, cenjeni gospod minister Kosova Arsim 
Bajrami, spoštovani gospod državni sekretar Nemčije Lutz Diwell, spoštovani gospod državni 
sekretar Portugalske da Joao Tiago Silveira, spoštovani gospod namestnik pravosodnega 
ministra Češke Frantisek Steiner, spoštovani gospod državni sekretar Kosova Arsim Janova, 
spoštovani gospod župan občine Postojna Jernej Verbič, spoštovani gostje, spoštovani 
udeleženci konference,  
 
Najprej bi se zahvalil gospe ministrici Dati in gospodom kolegom za izčrpne zaključke ob 
koncu konference. 
 
Največja zahvala pa gre vam dragi udeleženci in predvsem vam, spoštovani sodelavci ter vsi 
sodelujoči, ki ste v preteklih dveh dneh prispevali k izjemo plodni  in vsebinsko polni razpravi 
na mednarodni konferenci e-pravosodje in e-pravo tukaj, v Portorožu. 
 
Če se ozremo nazaj, smo v predstavitvah prešli tri pomembne ravni uporabe in uvajanja 
sodobne informacijske tehnologije.  
 
EU raven, ki predstavlja povezovanje pravnih informacijskih sistemov na ravni EU je zelo 
pomembna, saj kot eden izmed elementov zagotavljanja pravne varnosti, nam kot 
državljanom EU, nudi številne informacije in pravne storitve.  
 
E-justice portal je naša prioriteta in prepričani smo, da bomo v bližnji prihodnosti, do začetka 
leta 2010, v skladu z dogovorom ministrov na neformalnem srečanju, ki je potekalo od 24. - 
26. januarja na Brdu pri Kranju, omenjeni portal odprli javnosti. Pred tem moramo vsekakor 
zagotoviti vse potrebne varnostne in vsebinske zahteve. 
 
Portal bo predstavljal ključno skupno točko na svetovnem spletu, kjer bodo dosegljive 
številne pravne informacije in storitve, tako nacionalnega kot prava EU. 
 
Na področju pravosodja obstajajo številne storitve, ki jih je potrebno vključiti v portal, kot so 
na primer zagotavljanje varnosti, identifikacije, avtentikacije ter drugih zahtev.  
 
EU raven je v veliki meri odvisna od ravni sistemov po posameznih državah. Na konferenci 
smo bili priča številnim izjemnim predstavitvam rešitev v pravosodju iz celotnega sveta. 
 
Tudi v Sloveniji smo v tem obziru izjemno aktivni, saj smo zavezani izpolnjevati Program 
reform za izvajanje Lizbonske strategije, kjer je v okviru tretje prednostne razvojne naloge – 
učinkovita in cenejša država – predvideno boljše delovanje pravosodnega sistema z namenom 
zagotavljanja večje pravne varnosti in povečanja učinkovitosti dela sodišč, državnega 



                            
 

 
 

 

tožilstva, državnega pravobranilstva in ministrstva za pravosodje. V ta namen je Vlada 
Republike Slovenije že v letu 2006 sprejela Resolucijo o nacionalnih razvojnih projektih za 
obdobje 2007-2023. Učinkovito pravosodje je namreč ključnega pomena za ustvarjanje 
razvojno spodbudnega okolja.  
 
Uresničevanja zadanih ciljev se je Ministrstvo za pravosodje lotilo z nacionalnim projektom 
E-pravosodje, z glavnim namenom povečati učinkovitost pravosodnega sistema. S pomočjo  
informacijske in komunikacijske tehnologije smo se že lotili optimiziranja in podprli del 
procesov znotraj pravosodnih institucij in med njimi, kakor tudi med pravosodnimi 
institucijami in državljani, podjetji ter drugimi državnimi institucijami. 
 
V tretjem sklopu pa smo se ozrli na področje e-pravo, ki je vsebinsko izjemno pomembno, 
saj so pravne informacija in njihovo učinkovito upravljanje osnova za vzpostavljanje pravnih 
informacijskih sistemov.  
 
Naj ob koncu poudarim, da je Slovensko predsedstvo na področju e-pravosodja doseglo vse 
cilje, ki so bili zastavljeni na podlagi zavez sprejetih na Svetu ministrov za pravosodje in 
notranje zadeve decembra 2007. Dne 29. aprila 2008 je bil prototip portala e-pravosodje 
poizkusno odprt za države, ki sodelujejo v projektu povezovanja insolventnih registrov, kar je 
bil tudi glavni cilj slovenskega predsedstva. Napredek je nadalje viden predvsem na področju 
vsebine portala, kjer potekajo nadaljnji dogovori glede vključitve posameznih sodnih 
postopkov (možnost brez papirnega poslovanja), povezovanje obstoječih registrov (stečajnih, 
sodnih, poslovnih, zemljiških), povezovanje kazenskih evidenc ter uporaba video konferenc. 
S strani predsedstva bo izdan tudi priročnik o uporabi in promoviranju video konferenc na 
področju pravosodja. Poročilo delovne skupine o napredku in nadaljnjih ciljih bo 
predstavljeno na junijskem Svetu ministrov za pravosodje in notranje zadeve. Za nadaljnje 
kvalitetno delo na področju e-pravosodja je zelo pomembno zagotoviti ustrezna finančna 
sredstva v okviru civilnega in kazenskega finančnega programa. Pri tem pa je nujno v 
prihodnosti zagotoviti stalna finančna sredstva za tiste projekte, ki so horizontalne narave in 
spadajo tako na civilno kot tudi na kazensko področje. 
 
S strani Komisije pa si obetamo nadaljnjega uspešnega sodelovanja v duhu komunikacije v 
zvezi z E-pravosodjem, ki jo je predstavila na naši konferenci in  kjer so predstavljene 
osnovne ideje in nadaljnji načrti delovanja  tako pomembnega področja kot je e-pravosodje. 
 
Spoštovani udeleženci, cenjeni gostje, dragi kolegi. 
 
Hvala vam za vašo prisotnost in za vaš prispevek k mednarodni konferenci e-pravosodje in e-
pravo. Upam, da Vam je bilo bivanje v naši deželi prijetno in se boste k nam vrnili še ob 
kakšni drugi priložnosti. 


